










a. 10%

b. 30%

c. 55%

d. 70%









Wat is de meest gekozen 

arbeidsrelatie als het gaat om de 

ideale arbeidsrelatie van een 

tennisleraar?

a. Loondienst bij tennisvereniging

b. Loondienst bij tennisschool

c. ZZP bij tennisvereniging

d. ZZP bij tennisschool 































Hoeveel procent van de leraren 

overlegt minimaal maandelijks 

met het bestuur? 

a. 10%

b. 20%

c. 30%

d. 40%

e. 50%















Hoeveel procent van de 

tennisleraren ziet 

toekomstperspectief in het vak 

als tennisleraar?

a. 20%

b. 50%

c. 80%

d. 95%
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In welke mate hebben deze 

onderzoeksresultaten jou 

verrast?

a. Niet verrast

b. Een beetje verrast

c. Heel erg verrast


